



躲厕所里 2 个多小时,人为破坏部分监控,还一路换装……

酒店安保副总竟监守自盗

窃走劳力士和卡地亚手表及 10 万余元现金

阅读提示

身为酒店安保副总的娄某迷上了网络赌博,今年上半年,他因网络赌博负债 30 余万元,满脑子想着“投钱翻身”。求财心切的他,最终打起了自己酒店的歪脑筋。

贼胆包天

□ 记者 麻东君 通讯员 刘璐媛

本报讯 俗话说“日防夜防,家贼难防”,松阳一男子因网络赌博上瘾欠下债务,竟打起了自己任安保副总的酒店的歪脑筋。昨天下午,记者向松阳警方详细了解了该案的始末。

大雨之夜 酒店保险柜不翼而飞

6月20日晚,松阳县城下着瓢泼大雨。松阳某知名酒店内,值班保安像往常一样巡逻各层,来到员工办公区时,检查确认无人后便锁门回到保安室,完全没有察觉到有人正悄无声息躲在黑暗的角落里。

直至第二天早上,老板娘单女士来到酒店,才发现财务室的玻璃门已经碎了一地,财务室内的一个保险箱被盗。

松阳县公安局刑事侦察大队接到单女士的报警后,迅速组织警力展开侦查。办案民警到达现场后,发现财务室所在楼层的监控被切断了电源,无法正常运行,消防门也有人为撬动的痕迹。作案现场未发现有价值的线索,只从一楼出

口处的监控视频中发现了一个匆匆而过的人影。

整个楼层监控被断电,坐在值班室的保安为何整晚都没有示警?破坏部分监控、撬坏消防门又意欲何为?到底是值班保安监守自盗,还是有人入室行窃?案件陷入了僵局。

办案民警在侦查中发现,盗窃嫌疑人不仅在作案现场戴手套、脚套,作案前后还不断“变装”以逃避追查。

松阳县公安局刑事侦察大队及合成作战中心成员历经三天两夜,通过视频圈踪、现场走访,终于锁定盗窃嫌疑人娄某。

手段“高超” 作案过程堪比电影剧情

41岁的河北籍男子娄某,在该酒店已经工作10余年,案发前任分管安保的副总经理,年薪十余万元。在单女士的印象中,娄某工作勤恳,与下属员工相处也比较融洽,为何他会做出这种事呢?

原来,这一切要从娄某染上网络赌博说起。近年来,手头小有积蓄的娄某迷上了网络赌博,开始只是小赌几把,后来越发上瘾。今年上半

年,娄某因网络赌博负债30余万元,就满脑子想着“投钱翻身”。求财心切的他,把目光投向了酒店财务室。

因职务关系,娄某对酒店安保流程了如指掌。经过前期踩点,6月20日晚,娄某开始行动。当晚8时许,娄某避开值班保安及其他员工,躲在财务室所在楼层的厕所里。当晚10点20分,值班保安检查楼层后锁门离开,娄某随即前往消控室关闭楼层电源,并破坏了部分监控,企图转移警方视线。

随后,娄某用榔头敲碎财务室玻璃门,用螺丝刀撬开放置保险柜的文件柜门,将保险柜及10万余元现金装进黑色塑料袋,匆匆离开了酒店。据单女士说,保险柜里有一块劳力士手表和一块卡地亚手表,价值超过30万元。

离开酒店后的娄某没有立即回家,而是在雨夜的遮掩下,避开大部分监控,并将作案时穿的深蓝色雨衣换成红色雨衣,兜兜转转至凌晨才骑着摩托车回到家中,并将所盗财物放置在地下车库内。此后,他还多次将盗窃物品转移。直至案发,娄某仍若无其事在酒店上班。

6月26日,娄某在酒店办公室被松阳警方抓获,并对偷盗酒店财物的事实供认不讳。目前,犯罪嫌疑人娄某已被批准逮捕,案件还在进一步调查中。

错上加错

核载 40 吨的货车塞了 70 吨货 司机心虚冲卡逃逸换来 7 天拘留

□ 记者 麻东君 通讯员 王黎 兰苏华

本报讯 7月10日中午,遂昌县交警部门联合治超工作执法人员在省道龙丽线北界段开展检查整治,没想到有个货车司机为了逃避处罚,竟冲卡逃逸。

当天11点左右,联合执法人员发现一辆疑似超限的运煤车,并暂扣了司机的驾驶证、行驶证,准备押送车辆前往新路湾路政中队过磅称

重。11点13分,当执法人员押送货车至G4012溧宁高速北界出口调头时,司机见前方没有车辆,竟趁执法人员不备,急踩油门往收费站开去。由于取不到通行卡,司机索性直接撞断收费站的栏杆冲上高速,往龙游方向逃逸。

现场执勤交警立即联系衢州高速交警,对这辆货车进行稽查布控。当天11点50分,逃逸的货车在G4012溧宁高速龙游南出口驶离时,衢州高速交警立即对车辆进行了查扣。随后,遂昌

公安、遂昌路政、龙游路政等部门执法人员也第一时间赶到了高速龙游南出口,对车辆和司机进行交接并实施处理。

经查,这辆核载40吨的大货车,拉了足足70吨的货物,超限50%以上,目前已移交龙游路政、龙游交警进行相关处罚,而驾驶员郭某驾驶货车冲卡逃逸的行为,涉嫌扰乱单位秩序,被遂昌县公安局处以行政拘留7天。

火光冲天

市区东港路上 一辆轿车突然自燃

□ 记者 朱剑 通讯员 钱浩楠

本报讯 7月10日晚上7点50分左右,市区东港路上,一辆小轿车突然发生自燃,一时火光冲天,对附近行驶的车辆可能造成危险。接警后,莲都区消防大队岩泉中队的两辆消防车和14名消防员立即赶到现场。

自燃的汽车车主吴先生向记者还原了事发过程:“我正要到东港路和东港路路口的时候,突然感觉车子像是碰到了什么东西,震了一下,随后就发现引擎盖冒烟了。”发现这样的情况,

吴先生当即停车检查,结果从引擎盖下冒出来的烟越来越多,还起了明火。

吴先生立即从后备厢取出灭火器自行灭火,没想到火势蔓延极快,火苗很快窜到了驾驶室,车载灭火器根本不顶用。眼见火势越来越大,吴先生只得拨打了119报警电话求助于消防员。

当晚8点05分,消防员赶到现场。经过消防员10分钟扑救,火势得以控制,15分钟后,明火被全部扑灭。消防员调查发现,被烧毁的汽车最初发生自燃的源头位于发动机,因未能及时控制火势,导致车身整体发生燃烧。

